

CORRIGENDUM

Lionel R Milgrom and William D Flutter, Facile aerial oxidation of a porphyrin—VIII. Decay of radical formed during the aerial oxidation of *meso*-tetrakis(3,5-di-*t*-butyl-4-hydroxyphenyl)porphyrin.

Tetrahedron 1991, 47, 7683-7688

Throughout this paper we refer to the use of dichloromethane (DCM) as solvent. This is in error, as the solvent used was chloroform. Consequently, whenever dichloromethane is mentioned as solvent, read chloroform.

Also in the caption to the figure, the slope of the graph is misquoted (although this is not the case on the figure itself). Thus -

for $k_s = 6.6 \pm 0.1 \times 10^4$ read $k_s = 6.6 \pm 0.1 \times 10^{-4}$